[Tpe3eHTauuns
YpPOKa MaTeMaTuUKM B 5-M Kjacce

«1encTtBms C
HaTypaJibHbIM
U YncsiamMmm»

KoponeBa E.B.
yyumesnb mamemamuku MBOY OOLL Ne 2
p.n. Xop



Llenb ypoka:

e OOpa3oBaTenbHag Lenb:

3aKpenunTb HaBbIKN apuUPMETUYEeCKNX AeUCTBUN C
HaTypasibHbIMXU YNCNTAMUN, HABbIKU NMPUMEHEHNS CBOUCTB
apudMeTn4yecKknx 4eNCTBUN AN1I paunoHanmsaumnm
BbluMCieHUn. CnctemMaTtnanpoBaTb MOJSIyYeHHble yYallnMUnCH
3HAHUSA, HAYUYNTb NPUMEHATb UX K peLueHUN0 HeCTaHAAPTHbIX
3a4au.

e Pa3BuBaroline uernb:
PazBuBaTb ormyeckoe ME:ILLIJ'IEHME, MHTepeC K rlpe,u,MeTy,
HABbIKN CAMOCTOATEJIbHOU pa6OTbI n TBOpLIeCKVIe
CMOCOBHOCTU y4YaLlnXCs.

e BocnutartenbHasa uesnb:
BocnutaHue OTBETCTBEHHOINO OTHOLWIEHUS K y4yebHOoMY
pr,u,y, BO/1IN U HaCTOVIHMBOCTM OnAa JOCTUXeHNA KOHEeYHbIX
pe3y/ibTaToB.
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Pewnte npnMmepsbl 1 paclinppyunTe,
O yem noayman MeaH LlapeBunuy.

250-9=
30-9=
90:90=
24.2=

5) 400-29= 9) 300-15= 13) 238+3=

6) 6-8= 10) 15-3= 14) 80:4=
7) 108-36= 11) 327+9= 15) 18-4=
8) 96:2= 12) 200-10= 16) 284+6=

Tabnuua oTBETOB:

A=336 B=45 E=290 [A=285 J1=190 M=21

O0=48

P=371 4Y=20 W=72 X=1 Y=241



«YM XOPOLUO
— NBA JIYYLUE»






3ana4a babbl-Aru:

«Ham c Koweem
BMecTe 250 ner.
A ctapuwe Kolled
Ha 50 ner.
CKO/MbKO NnetT
KaXXaoMy U3
HaC?»







BoT 3aaa4a He Ansa pobkux!
Bbluntan, aesimt 1 MHOXb,
[1T1HOCbl CTaBb, @ TaK XXe CKOObKU
BepuM K dUHMNLWY NpUaELLb!
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1) 127+4+38+73=

2) 251+185-51=

3) 25:37:4=

4) 5:42:20=

5) 384+247+62-47=
6) 125:-34-8=

7) 193-78+4+107-22=



[TocheaHWN 3aMOK OTKPbIT,
NnyTb cBOOOAEH.

Cenu oHM B noe3a, a noe3a naer
CO CKOpPOCTbO 7 KM/4, NyTb A0
CTaHLUWMN cocCTaBnsdeT 14 KM.
CKOJIbKO BpeMeHU notpebyercs
MBaHy LlapeBunyy n Bacunuce
[Ipemyapon, 4yTobbl AoexaTb A0
CTAHLIMN?






«OPELLUKWN>»
X+123=385
259-X=113
X-145=208
35:-X=245
264:X=6
X:52=7
2/7+3:-X=81

«CKopnynku»
353
364
18
262
146
7/
44



1) 6:8+7=  11) (17+4)-3=
2) 7-4-9= 12) 37-36:2=
3) 8.5+14= 13) 56-36:2=
4) 6-6-15 14) 2-(18-11)

2.5=  15) (3+4)-9=
6) 99-40-2= 16) 57:(5-2)=
6=

18) 38-(13+6)
9) 27-48:12= 19) (60-12)-2
10) 40-3-7= 20) 8-:3-1=

17) 40:(2+6)=



<«<MATEMATUKA -
LHAPUNUA HAYK>»






